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Aufgabe Al

Bilde die 1. und 2. Ableitung der gegebenen Funktionsgleichungen und:§

vereinfache so weit wie mdglich.

a) f(x)=2x* b)
c) f(x)=2x d)
e) flx)=x73 f)
g) f(x)=2x*+4x3 —3x2 h)
i) f(x) = —4x3—2x?+ 3x j)
k) f(x) =2ax3— 6a*x? )
m) f(x) =2(3x3 - 2x) n)
Aufgabe A2
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Dokument mit 36 Aufgaben

fx) = $x2

f(x) = —2x

f() = Gx)?

f(x) =5x>—3x*—2x? -3
f(x) =4x® +3x* —6x2 + 1
f(x) = t?x* — 3t2x?% + 4t?
f(x) = 4(x? + 2x)

Bilde die 1. und 2. Ableitung der gegebenen Funktionsgleichungen und vereinfache

so weit wie mdglich.

fx) =x3-(2x% — 4)
fG)=@x*-2)7°

f(x) = sin’x
flx) = V2x2 + 3x
f) =2(x* + a)*
f(x) = 2ax(x — a)?

b) fl) =22
d) f(x)_m
) f) =
h e =5

a) f(x)=2x3-4x? b)
) fx)=(2x3—x-2) - (4x*> +2x—3)
d) f(x)=(x+1)? e)
f) fx)=v3x—4 g)
h) f(x) = cos(x?) i)
i) fx) = (4x+1)° k)
D f)=@x-1)-(x—k)? m)
Aufgabe A3

Leite zweimal ab und vereinfache so weit wie mdglich.
a) f( ) = 2x:;33x

c) fx)= m

e) f(x)= m

o) flo) =222

) foo =2
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